

**SZEZONÁLIS KISZÁLLÍTÁSI MEGÁLLAPODÁS**

**Vásárló adatai**

Képviselő név, ID	
Kártyaszám	
Cégnév	
Cég képviselője	
Adószám	
Telephely neve	
Telephely címe (GPS koordináták, ha pontos cím nem áll rendelkezésre)	
Kapcsolattartó neve	
Telefonszáma	
E-mail címe	
E-mail cím rendelés-visszaigazolóhoz (ha eltér az előzőekben megadottól)	
Fax/vezetékes telefon	
Teher gépkocsi behajtási korlátok (súlykorlátozás, időkorlátozás, behajtási engedély szükségessége)	

**METRO TÖRZSÁRUHÁZ ADATAI**

Törzsáruház címe	8000 Székesfehérvár, Jezsuita u. 1.
METRO MAX termékkör	IGEN
RENDELÉSFELVÉTEL Telefonszáma	+36-20/881-7454; +36-20/881-7487;+36-20/881-7488
E-mail címe	<a href="mailto:metro21.rendeles@metro.co.hu">metro21.rendeles@metro.co.hu</a>

**KISZÁLLÍTÁSI NAPOK**

	Időablak Min.4 óra időintervallum ( 8:00- től 16:00-ig tartományban )	Időablak Min. 6 óra időintervallum szezoni időszakban (06.15-08.31 között)	Telefonos rendelés leadás Max.2 óra időintervallum	Visszahívhatóság a rendeléssel kapcsolatban max. idő
Hétfő				
Kedd				
Szerda				
Csütörtök				
Péntek				

Minimális rendelési bruttó érték	120.000 Ft (szezoni időszakban: 04.01-08.31 között 60.000 Ft)
Fix összegű nettó logisztikai díj (összeghatár alatti megrendelés esetén)	nettó 10.000.-Ft
Amennyiben rendelésben egy vagy több termékből értékhatártól függetlenül raklapos mennyiség kiszállítására van igény, abban az esetben a kiszállítás napja, és a logisztikai díj egyedileg kerül megállapításra.	

A visszaigazolást e-mailben mikor kéri?	megrendelés feldolgozását követően <input type="checkbox"/>
	számlázást követően <input type="checkbox"/>
Internetes rendelési igényhez login létrehozása	igen <input type="checkbox"/> nem <input type="checkbox"/> Ha a válasz igen, a szerződés "Metro weboldal használata" kiegészítő melléklet kitöltése szükséges

Kelt: \_\_\_\_\_, 2024. \_\_\_\_\_ hónap \_\_\_\_\_ napján

METRO  
képviselőjében

VÁSÁRLÓ  
képviselőjében

# Kiszállítási Feltételek

## I. ELŐZMÉNYEK

- Vásárló a METRO Kereskedelmi Kft. (2041 Budaörs, Budapest, Keleti 3.; továbbiakban: METRO) regisztrált ügyfele, mely a METRO nagykereskedelmi áruházaihoz a cégnevére kiállított vásárlói kártyával vásárlásra jogosult, határozatlan időtartamban.
- Vásárló árubeszerzésének megkönnyítése érdekében Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a Vásárló által a jelen megállapodás alapján megrendelt termékeket Vásárló e célra megjelölt telephelyére szállítja, Vásárló a termékek ellenértékét, azok átvételével egyidejűleg, készpénzben megfizeti. A METRO áruházakban, személyesen történő vásárlásra jelen megállapodás nem terjed ki.
- Vásárló vállalja, hogy telephelyén az áruátvétel személyi és tárgyi feltételeit, a fizetés eszközeit teljes körűen biztosítja, így a megjelölt kiszállítási időpontban áruátvétellel jogosult személyt biztosít, aki nevében és képviselőként a termékek átvételére és a szállítólevél aláírására jogosult, továbbá olyan elkülönített rakodó területtel rendelkezik, ahol a tételes áruátvétel zavarmentesen lebonyolítható az érkezést követően 10 percben megkezdve. Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a szolgáltatást kizárólag abban az esetben képes teljesíteni, amennyiben Vásárló telephelye tehergépjárművel szabályszerűen megközelíthető, továbbá az akadálymentes kirkodás feltételei (a gépjárműből közvetlenül a telephelyre) a megadott 6 órás időintervallumban biztosítottak.

## II. A RENDELHETŐ TERMÉKEK KÖRE, MEGRENDELÉS

- METRO a kiszállítás lehetőségét a kiszállítást végző áruházban rendelkezésre álló METRO MAX termékkörre biztosítja. Az egyes áruházak választéka eltérhet egymástól. Amennyiben valamelyik megrendelni kívánt termék a megrendelés szerinti mennyiségben vagy kiszerezésben nem érhető el, METRO a Vásárló igényéhez illeszkedő helyettesítő terméket ajánl fel, amelyről a Vásárlót telefonon vagy e-mailben értesíti.
- A szolgáltatás biztosítását METRO a Kiszállítási Megállapodásban megjelölt áruházából (a továbbiakban: Törzsáruház) vállalja oly módon, hogy Vásárló a megrendelést a Törzsáruházhoz küldi meg és a termékek kiszállítását a Törzsáruház biztosítja. A Törzsáruház változtatásának jogát a Metro fenntartja. A megrendelések leadása és visszaigazolása elsődlegesen telefonon keresztül történik, ezért Szerződő Felek kölcsönösen tájékoztatják egymást azokról a telefonszámokról, melyeken keresztül a szerződéses kapcsolattartás és ügyintézés történik.
- Szerződő Felek megállapodnak, hogy Vásárló megrendelését elektronikus úton (e-mailben, vagy MShop-on keresztül) is leadhatja, melynek menetéről bővebb tájékoztatást a Kiszállítási Megállapodásban megadott telefonszámon kérhet.
- Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a szolgáltatást a megadott túrnapiak közül, vevő által igényelt napokon biztosítja (1. sz. melléklet). A megjelölt napokon való kiszállítás feltétele, hogy Vásárló megrendelése a kiválasztott napot megelőző napon 16.00 óráig /a 2024. június 15. és augusztus 31. közötti időszakban 17.00 óráig/ a Törzsáruházhoz beérkezzen. Amennyiben a megrendelés ennél későbbi időpontban érkezik, úgy az igény fenntartása esetén METRO a megrendelés teljesítését a megjelölt napot követő túranapon tudja biztosítani. Göngyöleg visszaküldésének igényét a megrendelés leadásával egyidejűleg a göngyöleg mennyiségének

megadásával Vásárló köteles METRO felé jelezni.

- METRO Vásárló megrendelését visszaigazolja az alábbiak szerint:
  - amennyiben a megrendelés délelőtt 16 óráig (0 óra és 16 óra között) beérkezik: aznap,
  - amennyiben a megrendelés 16 óra után (16 óra és 24 óra között, valamint hétfőn és ünnepnapon) érkezik be a Törzsáruházhoz: következő napon visszajelzést ad Vásárló részére.
- Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO jogosult a megrendelések teljesítéséhez alvállalkozót igénybe venni a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseivel összhangban.

## III. ÁRAK, SZÁMLÁZÁS, FIZETÉS

- METRO tájékoztatja Vásárlót, hogy a kiszállítási szolgáltatás keretében megvásárolt termékek vételára a METRO áruházakban alkalmazott akciós és nem akciós polci áráktól eltér. A termékek kiszállítási vételárát METRO Vásárló részére a megrendelést megelőzően tájékoztatást biztosít a jelen szerződésben megjelölt elérhetőségeken. Amennyiben a rendelésben egy- vagy több termékből értékhatártól függetlenül raklapos mennyiség kiszállítására van igény, abban az esetben egyedileg megállapított kiszállítási nap és egyedi logisztikai díj kerül megállapításra. A vételárát a Vásárló a termékek átvételével és a számla/szállítólevél aláírásával fogadja el. A termékek vételárának a termékek átvételével való elfogadása Vásárló esetleges szavatossági igényeinek érvényesítését, és ennek keretében a vételár esetleges jóváírását nem érinti, jogvesztést nem eredményez.
- Szerződő Felek megállapodnak, hogy METRO a jelen szerződés szerinti szolgáltatást abban az esetben biztosítja, amennyiben Vásárló napi megrendelése eléri a jelen szerződés minimális rendelési értékét. Ezen összeghatár alatti megrendelés teljesítését METRO fix összegű logisztikai díj ellenében biztosítja. Kiszállítási egységnek a mindenkor METRO egység minősül.
- METRO a Vásárló által megrendelt termékek vételáráról számlát állít ki. Vásárló a leszállított termékek vételáráról szóló számlát a termékekkel együtt veszi kézhez. Vásárló vállalja, hogy a termékek esetleges mennyiségi hiányosságait, illetve külsőleg észlelhető minőségi hibáit az átvételkor a számlán, bármely további reklamációs igényét a tételes áruátvételt követően jelzi METRO felé a Kiszállítási Megállapodásban megjelölt telefonszámon. A Vásárlót illető szavatossági jogokat jelen rendelkezés nem érinti. Maghőmérséklet-mérésre közvetlenül a gépjármű raktéri ajtajának felnyitásakor, a gépjárművezető jelenlétében kerülhet sor. Vásárló köteles a termékek vételárát a termékek átvételével egyidejűleg a gépjárművezető részére készpénzben vagy bankkártyával megfizetni. Fedezetihiány esetén METRO a termékek átadását jogosult megtagadni. Készpénzfizetés esetén a Vásárló által átadott összegről a gépjárművezető bevételi pénztárbizonylatot ad át Vásárló részére. A vételárát METRO a gépjárművezető által kiállított és a Vásárló képviselője által aláírt pénztárbizonylat alapján tekinti megfizettnek, ezért Vásárló köteles minden esetben meggyőződni arról, hogy a pénztárbizonylat megfelelő tartalommal került-e kiállításra, és ezt a pénztárbizonylaton aláírásával is tanúsítani. A termékek vételára a termékek ellenértékének teljes és maradéktalan megfizetése esetén minősül kiegyenlítettnek, a termékek vételárának teljes kiegyenlítéséig METRO a termékeken a tulajdonjogát fenntartja.

- METRO a jelen megállapodás szerinti szolgáltatás biztosítását felfüggesztheti, amennyiben a Vásárló a termékek vételárát több, egymást követő alkalommal nem tudta a III.4. pontban foglaltak szerint kiegyenlíteni. Amennyiben METRO a termékeket a fizetés elmaradása miatt kénytelen visszaszállítani, úgy a Vásárló köteles a fuvarköltséget megtéríteni, mely a fix összegű logisztikai díj kétszeres összege.

## IV. A MEGÁLLAPODÁS IDŐTARTAMA, MEGSZŰNÉSE

- A Kiszállítási Megállapodás mindkét Szerződő Fél aláírásával, 2024. április 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra jön létre. A szerződés időtartamának meghosszabbítására kizárólag Szerződő Felek kölcsönös megállapodása esetén van mód.
- A Kiszállítási Megállapodást Szerződő Felek bármelyike jogosult indoklás nélkül, 15 napos felmondási idővel, a másik félhez címzett írásbeli felmondó nyilatkozat útján megszüntetni. A felmondási idő kezdete az értesítés másik Szerződő Fél által való kézhezvételének napja.
- A Kiszállítási Megállapodást mindkét Szerződő Fél jogosult a másik fél súlyos szerződésszegése esetén rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal megszüntetni, amennyiben a szerződésszegést az érintett fél írásbeli felszólítás ellenére sem orvosolja vagy azzal nem hagy fel. A rendkívüli felmondást írásban kell közölni és a címzett fél tudomásszerzésével válik hatályossá.
- A Kiszállítási Megállapodás bármely okból való megszűnése esetén Szerződő Felek egymással teljes körűen elszámolnak. A folyamatban lévő megrendelések teljesítéséről Szerződő Felek egymással egyeztetnek. Vásárló a megállapodás megszűnésétől függetlenül köteles a METRO által teljesített megrendelések határidőben való megfizetésére.
- Vásárló METRO kártya-jogosultságának bármely okból való megszűnése jelen megállapodás egyidejű, automatikus megszűnését eredményezi.

## V. VEGYES RENDELKEZÉSEK

- Vásárló a jelen feltételeket azok elolvasását és értelmezését követően, mint akaratával mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írta alá.
- A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a METRO Általános Vásárlási Feltételei, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései irányadók.

Kelt \_\_\_\_\_, 2024. \_\_\_\_\_ hó \_\_\_\_\_ napján

\_\_\_\_\_  
VÁSÁRLÓ  
képviseletében